
付属品を確認する
注意
•	本製品とパソコンをつなぐUSBケーブルおよびネットワークに接続
するLANケーブルは同梱されていません。利用するケーブルをお買
い求めください。
USBケーブル
2.0m以下のUSBケーブル（タイプA/B）を推奨します。

LANケーブル
カテゴリー5以上のストレートタイプのツイストペアケーブルをお
使いください。1000BASE-T（ギガビットイーサネット）で通信
する場合は1000BASE-Tに対応したネットワーク機器をお使いく
ださい。

梱包材を取り外す

用紙をセットする

電源コードを接続して、電源を入れる

ドラムカートリッジと
付属トナーカートリッジ※ 電源コード

Fuji Xerox インストールディスク かんたん設置ガイド（本書）
安全にお使いいただくために

※お買い上げ時にあらかじめ取り付けられています。
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用紙ガイドを合わせる

背面 前面

橙色の保護部材を取り外す乾燥剤を取り出す

接続方法を選択する

スマートフォンなどの携帯端末

 に進み、指示に従う
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 に進み、指示に従う

注意
無線LANはパソコンから設定することをおすすめします。

パソコン

かんたん設置ガイド はじめに「安全にお使いいただくために」をお読みください。その後「かん
たん設置ガイド」をお読みになり、正しく設置してください。
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接続できない場合は、以下をお試しください：

パソコンと接続する	5 

インストーラーディスクをCD/DVD-ROMドライブにセットし
ます。CD/DVD-ROMドライブが無い場合は、	
http://www.fujixerox.co.jp/download/	
からドライバーとソフトウェアをダウンロードしてください。

新しいOSをお使いの場合は、上記のウェブサイトにアクセスし
て、最新のドライバーやソフトウェアをダウンロードしてくだ
さい。

ダウンロード

画面の指示に従ってインストールを進めます。

Windows®の場合:
製品のインストール画面が表示されないときは、［コンピューター（PC）］
からCD/DVD-ROMドライブアイコンをダブルクリックし、［start.exe］を
ダブルクリックしてください。

Macの場合:
ドライバーの機能を十分に使うために、プリンターを追加するときは、
［CUPSドライバー］を選択することをお勧めします。

完了

無線LANアクセスポイントを
再起動します。（可能な場合）

ケーブルを取り外します。

無線LAN

有線LAN

USB

それでも接続できない場合は  に進み
ます。

本製品とパソコンを再起動し、  の操
作を行います。

本製品を無線LANアクセスポイントと接続する

お使いの無線LANアクセスポイントのSSIDおよびネッ
トワークキーを調べて、下記の枠内に記入します。
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SSID: XXXXXXX
ネットワークキー: XXXX

SSIDおよびネットワークキーがわからない場合
は、ネットワーク管理者または無線LANアクセス
ポイントのメーカーにお問い合わせください。

お使いの無線LANアクセスポイント
のSSID（ネットワーク名）を選び、
ネットワークキー（セキュリティー
キー/暗号化キー）を入力して▼を押
します。

無線LAN接続が完了すると、画面に
［ｾﾂｿﾞｸ ｾｲｺｳ］と表示されます。

接続できない場合は、お使いの製
品と無線LANアクセスポイントを
再起動し、 の操作をやり直し
ます。

パソコンの場合

 に進み、ソフトウェアをインスト
ールします。

スマートフォンなどの 
携帯端末の場合

 に進み、アプリケーションをイン
ストールします。

無線LANアクセスポイントを持っていない場合でも、パソコンと製品、携帯端末と製
品、というように直接接続することが可能です。

スマートフォンなどの携帯端末から印刷する

無料アプリケーションFuji Xerox Print Utilityをダウンロードしま
す。お使いの携帯端末からApp Storeまたは、Google Play™ スト
アアプリにアクセスして、ダウンロードしてください。
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SSID（ネットワーク名）

ネットワークキー（セキュ
リティーキー/暗号化キー）

その他のアプリケーション
多彩なアプリケーションを使って、お使いの携帯端末から印刷することができます。
詳しくは、「ユーザーズガイド」を参照してください。

お使いの携帯端末と製品は、同じネットワークに接続して使用してください。

お使いのAndroid™機器からGoogle Play™にアクセスして、	
Mopria® Print Serviceアプリをダウンロードしてインストールして
ください。

メニューオプションは▲または▼で選択して
OKを押します。
［ﾈｯﾄﾜｰｸ］>［ﾑｾﾝLAN］>［ｾﾂｿﾞｸ ｳｨｻﾞｰﾄﾞ］
を選択して、▼を押す。

より高度な操作、メンテナンス情報、製品情報については、ユーザーズガイドを参照してください。

オンラインユーザー登録のご案内
富士ゼロックスのホームページから、かんたんにオンラインユーザー登録ができます！

プリンター／スキャナー 
ユーザー登録
http://www.fujixerox.co.jp/support/prt/
ユーザー登録をされたお客様は、	
ご希望によりダウンロード情報配信サービスも	
同時に登録できます

ダウンロード情報配信サービス
http://download.fujixerox.co.jp/dids_index.html
ご登録いただいたお客様には最新ドライバー情報などを
電子メールでお知らせします

使用済みカートリッジ無償回収のご案内
http://www.fujixerox.co.jp/support/cru/
お買い上げいただいた弊社製プリンターの	
カートリッジがご使用済みとなりましたら	
無償で回収いたします
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